Olvastuk a kovetkezd jatékot ? L ,Két jatékos két halom kavicsot tesz az asztalra, felvaltva vesznek el beléle az
alabbi két szabaly valamelyike szerint és az nyer, aki az utolsé kavicsot veszi fel.

I. Egyik halombol szabad elvenni akarhany kavicsot, akar valamennyit is.

I1. Szabad elvenni egyszerre mindkét halombol is, de csak ugyanannyi kavicsot.”

A forrasban azt a kozlést is olvastuk, hogy ha a kisebbik halomban a,, szdmi, a nagyobbikban b,, szamu kavics
van, ahol
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akkor a kezdd jatékos, amennyiben ellenfele jol jatszik, csak veszithet.
Bizonyitsuk be ezt az allitast.
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